
Рецензія
На освітньо-професійну програму «Менеджмент у будівництві» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», 

підготовлену кафедрою «Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» НУ
«Запорізька політехніка»

В умовах переходу до економіки п’ятого та шостого технологічного укладу, 
більше уваги звертається на системність та комплексність знань фахівців 
управлінського профілю. До теоретичних знань в сфері управління додаються 
необхідність одержання компетенцій з економічної аналітики, бізнес-діагностики 
прогнозування та моделювання бізнес-процесів, обґрунтування процесів за 
допомогою використання інформаційних технологій з метою створення спеціаліста, 
конкурентоспроможного на ринку праці. Саме на формування такого фахівця і 
спрямована освітньо-професійна програма «Менеджмент у будівництві» за 
спеціальністю 073 «Менеджмент».

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вишої 
освіти України за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, галузі знань 07 
«Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент», який був 
затверджений Наказом Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. №959.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки 
бакалаврів, відповідає вимогам, що вис)^аються до програм означеного рівня та 
повною мірою забезпечує виконання принципів нормативності, збалансованості, 
індивідуальності та комплексності.

Програма передбачає надання фундаментальних теоретико-методичних знань 
та практичних навичок з управлінських процесів та надає знання закономірностей 
функціонування і розвитку суб’єктів господарювання. Програма орієнтована на 
професійну підготовку сучасних фахівців, здатних швидко адаптуватися до змін 
сучасного бізнес-середовища.

Виконання поставленої мети освітньою програмою забезпечується 
сукупністю обов’язкових та вибіркових освітніх компонентів, вивчення яких сприяє 
підвищенню рівня професійного розвитку майбутнього фахівця-практика. 
Визначений перелік навчальних дисциплін дозволяє отримати необхідні 
компетенції, навички в управлінні, що сприяє підвищенню ефективності підготовки 
фахівців відповідно до сучасних вимог роботодавців.

В цілому вважаємо, що освітньо-професійної програми «Менеджмент у 
будівництві» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка підготовлена 
кафедрою «Підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» НУ «Запорізька 
політехніка» відповідає вимогам до підготовки фахівців зазначеного рівня, тому 
може бути рекомендована до реалізації у освітньому^
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